

“长大了，要做一位钢琴家”

“圆梦行动”走进市聋哑中心学校;虽然看不见,但他心里一直装着这个梦

本报记者 宗韶峰

17日,11岁的孙仁钊坐在烟台市聋哑中心学校6楼音乐教室的钢琴前,小手在键盘前摸着、弹着,徜徉在属于自己的音乐世界里。虽然看不见,但孙仁钊的认真打动了在场的每一个人。本报第三期“圆梦行动”走进烟台市聋哑中心学校,走入盲人孩子的黑白世界。

在一年级的教室里,孙仁钊端正地坐在课桌前,端着一本厚厚的海伦·凯勒盲人版的《假如给我三天光明》。虽然上面的盲文还认不全,虽然他并不知道海伦·凯勒究竟是做什么的,虽然他连端起整本书的力气都没有,但他还是一个字一个字仔细地摸着。

“妈妈生我的时候早产,缺氧,我的眼睛就看不到了。”说起自己的经历,孙仁钊出人意料地平静,仿佛什么也没发生过。

出生在招远农村的孙仁钊,从一出生就没见过这个世界,问起他眼里的世界究竟是什么样子,他一直沉默着。

“我知道颜色,赤橙黄绿青蓝紫。”沉默许久,孙仁钊嘴里蹦出这么一句话,可这些颜色究竟是什么样,孙仁钊拼命地摇头。他不知道。

上楼和下楼,孙仁钊对路线似乎已经熟悉了不少,但好几次,他还是险些碰到东西。“楼梯是什么样

子?太阳和月亮又是什么样子?”孙仁钊站在台阶上,低着头问道。

中午时间,在6楼的音乐教室,孙仁钊唱了一首《勇敢的鄂伦春》,不懂得什么是羞涩,或许连歌词的意思也压根不懂得,但孙仁钊唱得很投入,仿佛偌大的教室只有他一个人。

孙仁钊的声音特别好听,很清澈,给人一种毫无杂质的感觉。

《勇敢的鄂伦春》,写的是鄂伦春人对幸福新生活的向往,也许在孙仁钊的心中,生活就是这样的美好。

“孩子的乐感特别好,好像天生对音乐有一种领悟力。”班主任马老师摸着孙仁钊的头说道。

“长大了最想做的就是当一位钢琴家。”孙仁钊一边说一边用小手指在桌子上敲打着,仿佛那就是他的钢琴。

学了多长时间钢琴,孙仁钊也不记得了。孙仁钊说,为了鼓励自己的爱好,妈妈在老家为他找了一位钢琴老师,每周一次回家,他都会跟着老师学习弹钢琴。

《勇敢的鄂伦春》、《太阳和月亮》,一首一首,孙仁钊把着钢琴爱不释手。

孙仁钊说,他现在最大的梦想就是能去少儿频道表演节目、唱歌,弹自己喜欢的钢琴。



孙仁钊正在摸读盲文书。本报记者 熊戈措 摄

○征集圆梦人

音乐,在孩子心中是那么重要。能在电视前,能在一个舞台上表演自己喜欢的节目,是孩子心中最大的梦想。心有多大,舞台就有多大。孩子需要的,是那个真正属于自己的舞台。如果你愿意帮助孙仁钊,请拨打本报圆梦热线13793505580。



买的猪肉比较多,一时吃不完的话,可以在表面抹上一层盐,或者油炒至变色再放起来,这样保存的时间可以长一些。

肉馅的话,可以在上面抹上一层食用油,或者炒一下晾干后再放到冰箱里,储存的时间可以变长。

10月17日市区部分菜价

菜品	菜价(元/斤)
大白菜	1~1.25
鸡蛋	4.3~4.4
精瘦肉	14.5~16
花肉	14~15.5
芸豆	3~3.5
辣椒	1.5~2.5
西红柿	1~2
茄子	1.5~2.5
黄瓜	1~2.5
卷心菜	1~2
韭菜	1.5~4
菠菜	1.5~4
土豆	1~2.5
大蒜	2~3.5
姜	2~3
鲅鱼	10~20
带鱼	10~25
鲳鱼	30~40
偏口鱼	15~20
螃蟹	15~40

本报记者 王敏 通讯员 孟华 (本菜价综合环海农贸市场、幸福河市场、红利市场、文化路市场得出,仅供参考。)

“害羞”的红绿灯

烟台市迎春大街曹家花园小区路口有一处红绿灯,一直让过往司机很犯愁,原因是红绿灯的邻居是棵树繁茂的路边树,直行的指示灯隐映在枝叶中,司机们辨认起来很麻烦。10月17日上午,一位经常从此处经过的宋先生告诉记者,车流量小时可以看看其他的指示灯,若遇上高峰期,看不到指示灯实在是不方便。“希望有关部门尽快解决。”

本报记者 侯艳艳 实习生 刘杭慧 摄



幸福中路啥时安护栏

交警部门:在今年年底前全部装完

本报10月17日讯(记者 毛旭松) 随着幸福南路和幸福路部分路段安装了护栏,幸福中路何时能安装护栏,越来越受到市民关注。17日,记者从烟台市交警支队了解到,幸福中路护栏将在今年年底前安装完毕。

幸福中路两侧有振华商厦、美特好、乐天家居、幸福河市场以及新世界花园、开元新村、裕顺嘉园等小区,所以人流车流较多。17日上午,记者在幸福中路看着行人在车流中任意穿梭,真是替他们捏着把汗。

家住裕顺嘉园的陈秋敏说:“幸福中路人流车流拥挤,尤其到了上下班高峰期,真是车水马龙。记得几年前,在40多分钟内曾爆发4次车祸。”

通过网上搜索,记者了解到,幸福中路护栏暂时没有明确的安装时间表,但是可以确定的是,在2011年底将全部安装完成。

因停错地方 私家车遭“蹂躏”

见习记者 侯冬冬

2011年10月12日,网友yt sunman在烟台论坛以《停车场一辆车遭暴力蹂躏,我看了hold不住了!》为题发帖称,一辆停错地方的私家车遭到了众人的“蹂躏”。

17日上午,记者来到帖子

中所提到的南大街购物中心西门停车场。据该停车场管理员姜先生介绍,主要原因还是因为这位车主没按规定将车停在指定位置,而是停在道路中间,从而导致两边的车辆无法通行,里面的车出不来,外面的车

进不去。所以,那些被该车堵得心急的车主就把这辆车当成了出气筒。

“有人就抓附近花坛中的泥土往该车上扔,还有人在这辆车上弄上了划痕。”姜先生说。



<http://weibo.com/2084789974>



○网友留言

@一家儿:多少留下一个联系电话,也不至于搞成这个样子。

@伊恩027:唉!有些人停车就是不注意!没有公德!不过,这种“改装”行为也高尚不到哪儿去。

@需要激情:谁都有这种时候啊,你们就不能仁慈一点?难道你们都没有车吗?

@今夜想醉:是挺气人,但是这个也属于犯法吧?抓到了要赔偿的!

@三春晖:大家停车的时候,一定要看看影不影响别人,遇上这样事情也没办法分清谁对谁错。

完善各项规章制度 做好农村财务工作

本报10月17日讯(通讯员 王旭日) 海阳旅游度假区财税所因地制宜,根据本区实际情况,在上级业务主管部门的指导和帮助下,进一步改进和完善农村会计管理工作,提高农村会计的业务水平和职业道德,完善了各项规章制度,全面规范农村财务工作。

发挥政府职能,稳定会计队伍。用政府干预的手段来维护农村会计的稳定,确保农村经济的稳步发展,保证了村级会计队伍的相对稳定。

统一会计制度,规范会计基础工作。严格执行财政部颁发的《村集体经济组织会计制度》,按照统一要求进行审批和核算,真实完整地反映集体经济财务成果。

严格村账管理制度,做好村级账务公平,科学制定各项财务内控管理措施,强化内部监督,严格村级财务公开制度,自觉接受群众和理财小组的监督,真正体现为民理财的宗旨。

加强会计人员职业培训,提升整体素质。将农村会计从业人员逐步纳入会计人员继续教育和业务培训体系,确保农村会计人员的业务素质和工作能力的提高。

理顺财务管理经营模式,力求村企产权清晰,有效解决当前村企产权不分,侵吞集体资产情况的发生。